



# SIKA AT WORK

## STAMBENI OBJEKT ŠPANSKO

SIKA RJEŠENJA ZA KROVOVE, POLAGANJE KERAMIKE I DRVENIH PODOVA

BUILDING TRUST



# STAMBENI OBJEKT ŠPANSKO

SIKA RJEŠENJA ZA KROVOVE, POLAGANJE KERAMIKE I DRVENIH PODOVA

ZAGREBAČKO NASELJE ŠPANSKO BOGATIJE JE ZA NOVI STAMBENI OBJEKT S 29 STAMBENIH JEDINICA. ATRAKTIVNA NOVOGRADNJA S NAJMODERNIJIM SUSTAVIMA, BLIZINA ZANIMLJIVIH SADRŽAJA I VRLO DOBRA POVEZANOST S OSTATKOM GRADA, OVAJ OBJEKT ČINE UGODNIM I POŽELJENIM MJESTOM ZA STANOVANJE.

## OPIS I ZAHTJEVI PROJEKTA

Novi moderan i atraktivan objekt za stanovanje smjestio se u naselju Špansko na zapadnoj strani grada Zagreba. Izgradnja stambene zgrade započela je u srpnju 2021. godine te je objekt od ukupne površine 3200 m<sup>2</sup> izgrađen i dovršen u razdoblju od godine dana. Moderna novogradnja s ukupno 29 stambenih jedinica u neposrednoj je blizini različitih sadržaja - tržnice, dječjeg vrtića, škole, doma zdravlja i autobusne stanice. Atraktivna lokacija i dobra povezanost s ostatkom grada, objekt čine vrlo poželjnim mjestom za stanovanje.

Prilikom izvođenja radova javila se potreba za pouzdanim i funkcionalnim rješenjima hidroizolacije krova kao i provjerena rješenja za polaganje keramike i drvenih podova. Budući da su rješenja i sustavi za hidroizolaciju tvrtke Sika Croatia prepoznati kao jedni od vodećih na tržištu, pronašli su svoje mjesto i na krovu ovog objekta. Također, s obzirom na pozitivne reference i kvalitetna rješenja iz programa za polaganje keramike i drvenih podova, prilikom unutarnjih radova investitor je odabrao i Sika lijepila za keramiku, mase za fugiranje te proizvode za lijepljenje drvenih podova.



## SIKA RJEŠENJA

### HIDROIZOLACIJA KROVA

Za hidroizolaciju izloženih i balastnih dijelova krova investitor je odabrao **Sarnafil®** sustave FPO sintetičkih membrana.

Riječ je o prepoznatljivim sustavima s dugogodišnjom tradicijom u hidroizolaciji ravnih krovova koja je započela 1989. godine. Visokokvalitetna FPO smola i integrirano armiranje membrane već preko 30 godina u svijetu odolijeva atmosferskim utjecajima bez promjene svojih tvornički proizvedenih svojstava. Sarnafil® membrane postojeane su na starenje, vremenske uvjete i UV zračenje.

### POLAGANJE KERAMIKE

Ovisno o poziciji i vrsti keramičkih pločica, za polaganje keramike u hodnicima, kupaonicama i na terasama odabrana su **SikaCeram®-220** i **SikaCeram®-225** ljepila. Karakterizira ih vrlo dobra prionjivost na većinu podloga te jednostavna ugradnja kao posljedica odlične obradivosti. Oba ljepila mogu se nanositi u sloju debljine do 10 mm.

Prije polaganja keramike površina je zaštićena hidroizolacijskim mortom **SikaTop® Seal-107**, čija je primjena karakteristična za vodonepropusnost i vlagonepropusnost betona u unutrašnjim i vanjskim prostorima.

Prilikom fugiranja pločica odabrana je **SikaCeram® CleanGrout** masa za fugiranje, koja je ujedno i inhibitor plijesni. Aditivi sadržani u masi osiguravaju prevenciju i zaštitu od rasta plijesni, bakterija i gljivica pri čemu održavaju stabilnost boje, otpornost na abraziju te vodoodbojnost.



# STAMBENI OBJEKT ŠPANSKO

SIKA RJEŠENJA ZA KROVOVE, POLAGANJE KERAMIKE I DRVENIH PODOVA



## POLAGANJE DRVENIH PODOVA

Za lijepljenje parketa odabrano je **SikaBond®-153** dvokomponentno ljepilo vrlo dobre obradivosti bez otapala i mirisa. Ljepilo se može koristiti za sve vrste drva i parketa, a s obzirom da je u objektu sustav podnog grijanja, SikaBond®-153 pokazao se kao optimalno rješenje. Prije nanošenja ljepila, primijenjen je predpremaz **Sika® Primer MB**.

## SUDIONICI PROJEKTA

**Investitor:** Armus d.o.o.

**Izvođač krovne hidroizolacije:** Izodrim d.o.o.

**Izvođač keramike:** Robern d.o.o.

**Izvođač parketa:** Stradale d.o.o.

**Sika koordinatori projekta:** Damir Kovačević

Primjenjuju se naši opći uvjeti prodaje.

Prije upotrebe proučite najnoviji Tehnički i Sigurnosno-tehnički list proizvoda.



**SIKA CROATIA D.O.O.**  
Puškarićeva 77/a  
Lučko-Zagreb  
Hrvatska

**Kontakt**  
Tel. +385 (0)1 6594 240  
Fax. +385 (0)1 6594 241  
[www.sika-croatia.hr](http://www.sika-croatia.hr)

**BUILDING TRUST**

